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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA (75a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos nove dias do 
mês de setembro do ano de dois mil e treze, às catorze horas, no Auditório UEP 
Planaltina. Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, com a 
presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais — Diurno), Delano Moody 
Simões da Silva (Ciências Naturais — Noturno), Fernanda Regina Nascimento 
(Extensão), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Mário Lúcio de Ávila (Gestão 
Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior (Ambiental), Renata Aquino da Silva de 
Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Viviane Aparecida da Silva Falcomer - 
— Titular (Educação e Linguagens), Luiz Guilherme de Oliveira - Suplente (Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia), Kelli Adriane de Carvalho Delgado - Titular 
(Técnico — Administrativos), Marco Aurélio Barbosa — Titular (Ciências Exatas), 
Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento - Titular (Ciências da Vida e da Terra), 
Regina Coelly Fernandes Saraiva - Suplente (Ciências Sociais), Aristides Alvares 
Dourado Júnior (Técnico Administrativos). Não compareceu por motivo justificado o 
professor Rômulo José da Costa Ribeiro. O Presidente procedeu aos seguintes 
Informes: Item 1: os estudantes do curso de Ciências Naturais manifestaram-se contra 
a não inclusão do curso no ultimo Edital do Concurso para professor efetivo do GDF. A 
Direção participou de diversas reuniões com a Secretaria de Educação, Decanato de 
Graduação e Reitoria e o Edital foi modificado com a inclusão de 5 (cinco) vagas para o 
curso no Edital. Item 2: Chegou na FUP a segunda caminhonete doada pela Polícia 
Federal. A Direção está providenciado a contratação de mais um motorista para a FUP e 
uma funcionária para o Setor de Transportes. Continuando os informes: o professor 
Antonio Felipe Couto Junior informou que no dia 05/09 a Comissão de Gerenciamento, 
Tratamento e Destinação de Resíduos Perigosos da UnB esteve na FUP. O professor 
Danilo Arruda Furtado informou que o Projeto do Museu de Ciências da FUP está em 
fase de captação de recursos e para isso precisa ser aprovado como Obra no CAD. 1) 
Ata da septuagésima quarta Reunião do Conselho da FUP e Ata da Reunião 
Extraordinária do Conselho. Deliberação: atas aprovadas. 2) Professores Voluntários. 
a) Meire Cristina Cabral de Araújo. Área: Direito Ambiental. Deliberação: aprovado. 
b) César do Amaral. Área: Tecnologia da Informação. Deliberação: aprovado. 3) 
Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. a) William Santana. Relatório 
Parcial de Estágio Probatório (18 meses). Deliberação: aprovado. b) Ismael Victor de 
Lucena Costa. Relatório Parcial de Estágio Probatório (18 meses). Deliberação: 
aprovado. c) Franco de Salles Porto. Relatório Final de Estágio Probatório (28 meses). 
Deliberação: aprovado. d) Armando de Mendonça Maroja. Progressão Funcional de 
Adjunto Nível II para nível III. Deliberação: o professor Marco Aurélio Barbosa pediu 
vistas ao processo. e) Ismael Victor de Lucena Costa. Progressão Funcional de Adjunto 
Nível II para nível III. Deliberação: aprovado. f) Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril. 
Progressão Funcional de Adjunto Nível III para nível IV. Deliberação: aprovado. 4) 
Projetos de Extensão. a) Projeto Sementes Crioulas e Agrobiodiversidade do Cerrado. 
Responsável: Professora Mônica Celeida Rabelo Nogueira. b) Formatação de Trabalhos 
Científicos. Responsável: Professora Carolina Lopes Araújo. Deliberação: os projetos 
foram aprovados pelo Conselho. 5) Projetos de Pesquisa. Não houve. 6) Regimentos 
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Internos da FUP. Deliberação: o Conselho deliberou que os documentos referentes ao 
assunto devem ser encaminhados à Comunidade Acadêmica para que possam fazer as 
proposições para discussão na próxima reunião do Conselho. 7) Apreciação de 
indicação de nome para Coordenador do Curso de Mestrado Profissional em Gestão 
Pública. Foi indicado o nome da professora Andréa de Oliveira Gonçalves. 
Deliberação: aprovado. 8) Homologação Indicação de nome para compor o Conselho 
de Meio Ambiente do DF - CONAM/DF. Foi indicado o nome do professor Philippe 
Pomier Layrargues. Deliberação: aprovado. 9) Afastamento do professor Wescley Well 
Vicente Bezerra. Doutoramento em Matemática Aplicada, usufruto em março de 2013. 
Deliberação: o Conselho aprovou a solicitação desde que o professor continue na FUP 
até a contratação do professor substituto. 10) Apresentação do Coordenador da Segunda 
Licenciatura em Ciências Naturais. Foi indicado o nome do professor Armando de 
Mendonça Maroja. Deliberação. Aprovado. 11) Apreciação da aprovação do PPP da 
Segunda Licenciatura em Ciências Naturais. Deliberação: aprovado. 12) Criação de 
Comissão para atuar no gerenciamento de resíduos perigosos na FUP. Foram indicados 
os seguintes nomes: Rodrigo Miloni Santucci, Otilie Eichler Vercillo, Flávia Nogueira 
de Sá, Viviane Batista de Oliveira e Carla Albuquerque de Souza. Deliberação: 
aprovado. Inclusão em pauta. 13. Museu de Ciências da FUP. Para dar andamento à 
obra é necessário que seja aprovado no CAD. Nada mais havendo a tratar, às dezessete 
horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, 
Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a presente Ata, que, depois de lida e 
aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 75a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 

PLANALTINA 

09 DE SETEMBRO DE 2013. 

NOME ASSI ATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 

2 Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 
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5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro  

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
ProP. Delano Moody Simões da Silva 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 

8 Coordenadora de Extensão 
Profa. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Prof Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC  
Prof.' Rosineide Magalhães de Sousa  
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10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior dig r4,,,(a.tfk ),•,,y, 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 
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13 Representante externo da FUP 
ProP Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 	 _ 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos Suplente 

Titular Lik  
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18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 
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19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra  
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 

Prof Danilo Arruda Furtado Suplente 

Titular  
, 
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20 Representantes da área Ciências Sociais 

Prof. Irineu Tamaio 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 
n 
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21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 
Leny Paula Lisboa de Oliveira 

Titular 
Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes 
Ruhan Valadares Prestes 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 
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Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 
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